



国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

倪治清

头版责编

王娟

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

# 全面加强赛事安全监管,刻不容缓

7月5日,体育总局、工信部、公安部等十一个部门联合发布《关于进一步加强体育赛事活动安全监管服务的意见》。其中提出,体育赛事活动安全监管服务工作应当政府监管与行业自律相结合。按照“谁审批(备案)、谁负责”“谁主办、谁负责”“谁主管、谁负责”的要求,全面加强体育赛事活动安全监管。这一文件发得及时,发得很有针对性。

这么多部门参与到这一文件的制定和发布中,并不多见,足以说明国家层面对体育赛事活动安全的重视程度。而专门提出“政府监管与行业自律相结合”,正是从一些个案中看到深层问题或隐患的结果。

“意见”指出,前不久发生的2021(第四届)黄河石林百公里越野赛公

如果一个地方对于赛事管理和组织漫不经心,就必然导致监管责任的滑落、监管效果的不彰,而这将带来种种不可测后果

共安全事件造成重大人员伤亡,教训十分惨痛,充分暴露出体育赛事活动管理存在不少薄弱环节和漏洞。

而当地事后发布的“公共安全责任事件调查报告”直指赛事组织管理不规范、运营执行不专业,而在列出的四大“间接原因”中,条条指向市县区政府在有关方面的差池。例如“赛事组织管理不规范”,白银市委、市政府作为主办单位,在开赛前3天才下发《活动方案》,致使相关部门准备不足,未能采取有效落实措施。

由此可见,就一项体育赛事而言,政府监管与行业自律相结合至关重要。而如果一个地方对于赛事管理和组织漫不经心,就必然导致监管责任的滑落、监管效果的不彰,而这将带来种种不可测后果。组织任何赛事,行业自律都是关键要求。一些赛事中,行业自律程度不高带来的问题有目共睹。对于政府监管的高要求,同样不可或缺。认为体育赛事就是民间的、自由生长、可以“放养”的活动,这种认识是存在先天不足的。

与此同时,在“政府监管与行业

自律”上下功夫,尤其是要求政府依照职责对体育赛事活动安全监管承担相应责任,也意味着考验的到来。加强监管不是严苛地“筛选”赛事,而是要在提升安全监管水平的前提下,把赛事办得更安全、更科学、更让人放心。

全面加强赛事安全监管,刻不容缓。这就要求作为组织者的地方政府学习体育赛事运作常识、掌握赛事举办规律、提升监管水平。这是一个艰苦的、长期的过程,需要较大投入,更需要谦逊心态。但要是个别地方抱着疑惧和“无为”心理,对体育赛事从不“上心”到不“上进”,拒绝一切比赛“落地”,以保证“绝对安全”,那就跑偏了。

现代快报评论员 戴之深

## 跟着热词狂奔

### 中国好房东

造句:“中国好房东”传递人间温情

**背景:**近日,广东中山一名房东祝贺租客之子高考考了608分的好成绩,特地为其免租四年,引发广泛关注。网友们纷纷点赞此事,称该名房东是“中国好房东”。记者联系上房东张先生,张先生表示,自己只是做了一件微不足道的小事,希望鼓励孩子能继续努力学习,回报父母的

养育之恩。(7月5日《人民日报》)

**奔客:**湖北评论人 斯涵涵

一般来说,房东与租户属于租赁关系,平时没有太多的交往。这位房东用主动免租的方式祝贺租户孩子高考成功,让人们感到意外又感动,纷纷点赞“中国好房东”。

据悉,住户左先生租的是一个小单间,每月租金220元,已租住10年,一直没涨过房租。当房东主动告诉他免租4年时,左先生感到惊喜。

张先生说,他希望借此鼓励更多

孩子努力学习,回报父母和社会。这也是“中国好房东”登上热搜第一的原因。的确,住户左先生家经济条件不富裕,平时没办法给孩子报补习班,孩子在简陋的蜗居里备考并考出高分不容易,艰辛的打工家庭供养一个大学生更不容易。生活充满了坎坷与不易,但人与人之间的相互扶持融化了人际坚冰,给人以风雨同行的温暖与力量。

“中国好房东”走红之后,一些噪音、质疑也随之而来。有人说房东在借此炒作,也有人说这笔钱对于房

东算不了什么,但更多的网友对房东表示支持和赞扬。这说明,是非自有公论,善恶自在人心。

在这个多元化的社会里,每个人的人生境遇、情感表达方式各不相同,但善良与爱一直以来是我们共同的圭臬。尽其所能,对每一个上进的学子予以鼓励,对每一个困难的家庭给予扶助,对每一份慈善予以肯定,都会让我们的社会变得更加和谐美好。“中国好房东”传递人间温情,希望这样温暖的故事越来越多,也希望善良与美好被越来越多的人看到并传达。

福彩专版

# 常州彩民收获双色球074期745万多元

2021年7月4日晚,中国福利彩票双色球第2021074期开奖,当期开奖号码为:红球04、05、09、14、25、27;蓝球07。本期蓝球开出小奇号07,该奖号间隔42期再次开出,近10期蓝球大小比为6:4。

全国中出14注一等奖  
单注奖金582.2万元

当期一等奖开出14注,单注奖金582.2万元,被河北、辽宁(2注)、江苏、山东(2注)、湖北、广西(4注)、四川、陕西和广东深圳的彩民分享。当期二等奖开出163注,单注奖金8.82万元,

本期红球三区比为3:1:2,一区号码热出。012路方面,本期0路号码给出2枚,1路号码给出2枚,2路号码给出2枚。当期红球和值开出84点,与上期相比下降12点。其他方面,红球奇偶比为4:2,大小比

为2:4。

**常州彩民复式投注收获745多万元**

当期,江苏常州彩民分享了全国14注一等奖中的1注,幸运站点是常州市钟楼区星港花园商业街28-2号,编号为32045230的福彩投注站,出票时间是2021年6月30日9时26分07秒。

该幸运彩民采用了复式投注的方式,选择了8个红球、2个蓝球,花费112元,投注了56注号码,喜中1注一等奖、1注二等奖、12注三等奖、27注四等奖、15注五等奖,收获

奖金595多万元,由于恰逢江苏福彩“双色球感恩回馈月”最后一期,派送奖金150万元,该彩民共计揽得奖金745多万元。

**奖池8.98亿元 2元可中1000万**

截至双色球第2021074期,今年全国中出一等奖776注、二等奖12371注,其中江苏一等奖31注,二等奖816注。

当期全国销量为3.82亿元。计奖后,双色球奖池金额为8.98亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万。

常彩

● ● ● 彩市公益行

八旬老人身患重病

## 苏州福彩应急救助金伸援手

已是83岁高龄又在今年被查出罹患肠癌,让原本就生活困难的他陷入两难。继续化疗,身体和经济要接受双重考验;放弃,意味着生命进入倒计时。就在这时,苏州市福利彩票发行中心给予老人3000元福彩应急救助金资助,不仅是缓解燃眉之急,更是提振了老人积极面对生活的勇气。

这位老人名叫张丛,是低保户。今年2月他被查出罹患肠癌,随

即接受手术。在生病后,他也享受了低保重病人员政策。在院治疗期间,张丛自负和自费花费近2万元,但这对于生活困难的张丛来说,依然是沉重负担。

张丛离异后一直过得不好,近年来,身体每况愈下。生了重病后,与女儿同住,由她照料他的生活起居。

“我父亲是肠癌晚期,医生建议我们化疗,我们还是有顾虑的。”

张丛女儿坦诚说道,一方面顾虑的是父亲年事已高,担心他身体吃不消,另一方面碍于经济困难。“但不化疗的话,可能生命就进入倒计时了。”

了解到苏州福彩应急救助金项目后,通过所在社区、街道,向市福利彩票发行中心提出了救助申请,并于日前收到了3000元的苏州福彩应急救助金。

苏彩

## 彩市万花筒

### 苏州彩民十多年坚守 终获“东方6+1”500万大奖

2021年6月23日晚,东方6+1开奖,江苏省苏州市彩民喜中一等奖1注,中奖金额500万元。该大奖出自苏州常熟市碧溪镇东张乐苑路,编号为32050550的福彩销售点,中奖彩票为金额6元的3注自选票。

### 福彩忠实女彩民 坚定守号十余载

苏州彩民蒋女士是一位幸运的东方6+1大奖得主,此次击中一等奖的这组号码,她已坚守十多年。据蒋女士介绍,她从十多年前就开始投注三组号码,这么多期从未改变。虽然中间也有过犹豫和动摇,可每当这时她爱人总会劝她:“既然认定就不要改变,我们一起把这件事坚持下去。”

作为拥有20多年彩龄的福彩忠实粉丝,蒋女士对于东方6+1玩法可谓情有独钟。平日里,虽然也会购买双色球、快乐8、刮刮乐,但期期不落的,只有东方6+1。

**多年期盼一朝偿愿  
心情激动彻夜未眠**

6月23日一早,蒋女士出门上班,路过彩票销售点时,她按照惯例复制了3注东方6+1号码,还跟站长打趣道:“我到你的彩票站比我家上班还准时哦!”那时的她还没有意识到幸运之神已经在悄然降临。

当天晚上东方6+1开奖,蒋女

士购买彩票的第二注号码与开奖结果分毫不差,意识到中了大奖的蒋女士与爱人相拥欢呼,心情激动得彻夜未眠。相反她的爱人却很淡定:“这两天公司里的事情太多,过几天我陪着你去省里领奖。”

### 继续坚持适度投入 中奖不忘公益初心

坐在省福彩兑奖大厅的蒋女士,已经完全平静了下来:“刚开始,确实抱着强烈的中奖意愿,但随着时间的流逝,我们也就慢慢平静下来,闲暇之余买上一张东方6+1彩票,早已成为我们生活的一部分。”

“我们要感谢福彩,”蒋女士爱人补充道,“不仅是因为我们中了大奖,更重要的,是你们站点销售人员的宣传,让我们知道购买彩票也是一种公益行为。正因如此,我们才能坚持这么久,等到大奖的到来。”夫妻二人一起表示,今后还会一如既往地购买东方6+1,也会适当地尝试其他福彩玩法,心中常怀感恩,手中不忘公益。

苏福